

Minută grup de lucru ang. 6 MDLPA - 13.12.2022

La întâlnire au participat:

1. Radu Necșuliu, MDLPA;
2. Septimius Pârvu - Expert Forum, membru Comitet Național de Coordonare OGP;
3. Andrei Nicoară, membru Comitet Național de Coordonare OGP;
4. Iulian Boia – reprezentant CIVICA, membru Comitet Național de Coordonare OGP;
5. Constantin Cernega, consilier, SGG (Secretariat tehnic OGP);
6. Tăbleț Diana, Funky Citizens, expert invitat Expert Forum;
7. Eugen Cucu, Grup civic Sanpetru, expert invitat Expert Forum;
8. Marius Vasiliu, USR, expert invitat Expert Forum.

Grupul de lucru din data de 12.12.2022 vine în continuarea întâlnirii din 16.11.2022 în care au fost discutate o serie de demersuri pentru implementarea cât mai bună a angajamentului. Minuta o regăsiți la următorul link: <https://expertforum.ro/concluzii-dezbatere-saligny/>.

RN. După întâlnirea din noiembrie a fost făcută o notă de informare care a cuprins toate propunerile de îmbunătățire a angajamentului, notă care a fost aprobată. Pe măsură ce obținem date din cadrul programului, acestea vor fi publicate într-un format deschis pe platforma data.gov.ro. Datele vor fi începe să fie publicate la sfârșitul lunii decembrie 2022, cel târziu ianuarie 2023.

SP. Care este în momentul de față stadiul platformei, este finalizată sau este în curs dezvoltare? Raportările privind implementarea proiectelor (inclusiv deconturile) pot fi încărcate deja în platformă? Ce date vor fi publicate?

RN. Datele despre finanțare vor fi publicate într-un format deschis, mai exact: identificatorul unic al proiectului, codul beneficiarului, date privind finanțarea, descrierea proiectului, indicatori principali, procesele verbale de recepție. Informațiile sunt scoase din platformă și vor fi puse la dispoziție. Date referitoare la finalizarea platformei nu sunt în momentul de față. Modulul de contractare funcționează, având în vedere că s-au făcut deja deconturi, putem spune că platforma este funcțională. Propun pilotarea unei raportări privind un obiectiv care este deja decontat pentru a putea analiza și aproba cel mai bun format și dacă mai sunt identificate și alte îmbunătățiri.

AN. La ultima discuție a fost propus ca modulul de decontare să colecteze și codul de pe seap a procedurii achiziției, există vreun demers în acest sens?

RN. A fost discutat la nivelul echipei de implementare inserarea acestui câmp pentru a colecta datele. Se va discuta cu furnizorul tehnic pentru crearea secțiunii și sperăm ca autoritățile publice beneficiare ale programului să asigure completarea datelor.

MV. În ce măsură au fost inserate propunerile din cadrul întâlnirii din noiembrie 2022 în nota de fundamentare inițiată la nivelul ministerului?

RN. Toate propunerile au fost incluse în nota de informare și demersurile de publicare, au fost aprobate, sub rezerva existenței datelor .

SP. În momentul în care a fost propus angajamentul, au fost incluse și datele privind PNDL. Având în vedere că platforma nu a existat la acea fază și nu avem date concludente referitoare la finanțări, putem să avem măcar un raport semestrial sau trimestrial referitor la implementarea PNDL?

RN. Datele referitoare la PNDL vor fi publicate odată cu datele privind Anghel Saligny. Din păcate, având în vedere că PNDL nu beneficiază de platformă și nu există aceleași informații privind obiectivele finanțate prin acest program, nu vom putea furniza același nivel de calitate al datelor (se vor publica datele financiare).

Concluzii

MDLPA propune ca după publicarea primelor seturi de date să avem o nouă întâlnire în care să discutăm calitatea datelor, ce se poate îmbunătăți și cum putem să contribuim.